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گزیده بیانات؛

رهبر انقلاب خطاب به ناوگروه ۸۶ ارتش: کار شما یک افتخار بزرگ بود

فرمانده، کارکنان و خانوادههای ناوگروه ۸۶ نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران صبح امروز (یکشنبه) با رهبر

انقلاب اسلامی دیدار کردند.

فرمانده، کارکنان و خانواده های ناوگروه ۸۶ نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران صبح امروز (یکشنبه) با رهبر انقلاب
اسلامی دیدار کردند.

به گزارش ایسنا، ناوگروه ۸۶ نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی چندی پیش مأموریت تاریخی خود در گردش ۳۶۰ درجه به دور
کره زمین را با طی بیش از ۶۵ هزار کیلومتر مسیر دریایی و پس از ۸ ماه دریانوردی با موفقیت به پایان رسانده بود.

رهبر انقلاب در این دیدار خطاب به ناوگروه ۸۶ ارتش جمهوری اسلامی ایران گفتند:
کاری که شما انجام دادید یک افتخار بزرگ بود.

شما بحمدلله عزیزانتان برگشتند و آن ها را در آغوش گرفتید اما خانواده های شهدا، جای خالی عزیزان شان پر نشد.
من بارها در ملاقات خانواده های شهدا می گویم خداوند سایه شما را از سر ملت ایران کم نکند.

مأموریت بزرگ ناوگروه ۸۶ در گردش دور کره زمین در تاریخ دریانوردی کشورمان اتفاق نیفتاده بود/ اقدام شما نتیجه فداکاری
گذشتگان شما در ارتش و سپاه از انقلاب تا امروز است

هدف از این جلسه تشکر و تقدیر است، هم از مجموعه ی ناوگروه ۸۶ که مأموریت بزرگی را انجام دادند، پیرامون کره ی زمین را با
موفقیت گردش کردند، کاری که در طول تاریخ دریانوردی کشورمان اتفاق نیفتاده بود. صمیمانه از یکایک شما تشکر میکنم.

همچنین تشکر میکنم از خانواده های شما.
عزیزان من! اقدام گذشتگان شما در دوران حوادث مهم انقلاب تا امروز، اقدامهای آنها زمینه موفقیت امروز شماست. قدردان آن ها
باید باشیم. در دریا ارتش و سپاه فداکاری های زیادی کردند. این فداکاری ها به ثمر نشست. شما گل دمیده از گیاه سرسبزی

هستید که آن ها به وجود آوردند، میوه شیرینی هستید از درختی که آنها نشاندند.
شما نشان دادید که دریای آزاد متعلق به همه است و این که می گویند ما اجازه نمیدهیم فلان کشتی ها از فلان تنگه ها عبور

کنند غلط زیادی است.
امسال به برکت توجهات حضرت بقیه الله ارواحنا فداه محرم پرشوری بود.

دشمنان تلاش کردند و سعی کردند محرم را بی رونق کنند؛ درست نقطه ی مقابل خواست آن ها اتفاق افتاد.

دهه عاشورای امسال از دهه های عاشورای سال های قبل، پرشورتر، پرحرکت تر، پررونق تر و پرفایده تر بود.

کار خدا اینجور است. کاری که برای خدا انجام بگیرد و در خط اهداف الهی باشد، خدای متعال به آن کمک میکند.
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